

インタフェース仕様書 共通編 新旧対照表

(内容現在 平成28年12月1日)

No.	ページ	改定前	ページ	改定後
1	表紙	平成28年 4月	同	平成 28年 12月
2	42-1		同	「1.5.2 国保連合会の「介護保険審査支払等システム」におけるデータ保有期間の制限について」を追加
3	47		同	項番64 522: 事業所訂正連絡票情報を追加
4	47~51	項番64~131	同	項番65~132 に変更